
記号 A B C D E

評価 十分達成されている おおよそ達成されている あまり達成されていない 達成されていない わからない

平成29年度保護者アンケート集計グラフ平成29年度保護者アンケート集計グラフ平成29年度保護者アンケート集計グラフ平成29年度保護者アンケート集計グラフ

東みずほ幼稚園東みずほ幼稚園東みずほ幼稚園東みずほ幼稚園

72 %

68 %

23 %

61 %

43 %

34 %

32 %

26 %

71 %

71 %

63 %

53 %

72 %

72 %

67 %

70 %

28 %

30 %

49 %

36 %

53 %

45 %

43 %

42 %

28 %

27 %

30 %

39 %

27 %

25 %

31 %

28 %

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは幼稚園に楽しく（喜んで）通っている

幼稚園での学びが、生活の中の会話や行動で見られる

大きな声で挨拶をしたり、進んで挨拶したりできるよ

うになっている

さまざまな体験を通して豊かな感性が育っている

生活や会話の中で、思いやりや優しさが育っている

飼育・栽培を通じて命を大切にする心が育っている

畑作りから収穫にいたるまでの「食育」を通し、食に

関心が持てるようになっている

「ノーテレビDAY」は、子どもの生活の中で、自立や

意識につながっている

子育て支援（預かり保育・未就園児ミニミニようちえ

んなど）、地域との交流、保育参観、フリー参観、…

園は子どもの健康状態やケガについて保護者に適切に

伝え対応をしている

災害・不審者対応など子どもの安全に努めている

園内外の環境整備に努め事故防止に配慮している

園は、話しやすい雰囲気で保護者の相談に応じている

と思われますか

園だより、クラスだより、ホームページ、一斉メール

配信などを通じて幼稚園の教育内容や情報を伝える…

子育て支援、保育参観、交流など参加しやすい雰囲気

ですか

連絡帳は、子どもの様子を伝え合う上で役立っていま

すか
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